



國際會長訊息

2024年1月



國際會長信息

達到更高，走到更遠：

堅韌與希望的新年賀詞

HAPPY NEW YEAR
2024

當我們迎接新的一年時，許多人通常會開始設定個人目標和決心。但是，我們的國際聯青社的行事曆運作方式不同。我們的目標通常在7月之前就已經設定好，與新領導層的就任一致。這個過程雖然截然不同，但承載著關於雄心壯志和韌性的普遍真理。

回想起一位前任國際會長的有力主題——“不要有小夢想”，我想起了無數人，他們全心全意、堅定不移地追求宏偉的願景，並為實現這些願景而不懈奮鬥。他們的心路歷程可作為我們所有人都應該擁抱的精神的典範，特別是我鼓勵所有新領導人接受的口號：“達到更高—走到更遠”。

在領導力，就像在生活中一樣，挑戰是不可避免的。去年，國際聯青社面臨重重障礙，但正是積極的心態和對崇高事業的不懈追求確保了我們的生存和成功。讓這個信念在未來的一年引導我們。

這裡有一個簡單而深刻的故事可說明這種韌性：

兩隻青蛙掉進了一桶牛奶裡。雖然一隻青蛙很快就失去了希望並屈服於自己的命運，但另一隻青蛙堅持認為只要有生命，就有希望。這隻青蛙堅忍不懈地游了一整夜，最終將牛奶攪拌成奶油，然後爬了出來，被它堅定不移的決心拯救了。



這個故事與馬太福音 10：22 中更深刻的屬靈真理相似——“唯有忍耐到底的，必然得救”。

當我們站在領導任期的中點時，我們可以看到前方的曙光。這旅程離終點尚遠；我們必須繼續為我們的目標而努力。實現這些目標所帶來的自豪感和滿足感將證明我們的承諾和力量。

在這個新的一年裡，讓我們都成為希望和鼓舞的燈塔。抱著積極的態度，鼓勵你的聯青社友夥伴雄心勃勃地夢想，讓你的光芒閃耀。

我衷心祝願大家新年快樂。願它充滿成功、成長和實現你的最高抱負。



國際聯青社節慶期待您的到來！

2024 國際大會

清邁，泰國

2024年8月8日至11日

2024年1月 開始註冊！

充滿節日氣息的國際大會



觀看



國際總會訊息

國際秘書長ISG Jose Varghese



我們相信，聖誕節的節日帶來了與珍愛的朋友和家人共度的歡樂時光。

在日內瓦，國際聯青社的現任和前任員工齊聚一堂，共進愉快的聖誕午餐，這是在友情和良好精神中分享的珍貴傳統。



(左-右) Tracy Movigliatti, Pauline Gross, Carol Lunt, James Olle, Jose Varghese, Amine Ben Mastoura

同樣在 12 月底，國際聯青社自豪地從我們的亞歷山大獎學金 (ASF) 中向世界基督教青年會協會捐贈了 10,000 美元，以支援將在科索沃Kosovo舉行的國家總幹事培訓，展示我們對促進我們與全球的基督教青年會的使命夥伴關係的持續承諾。

現在是慶祝新開始的時候了。2024 年的曙光照亮了我們的願望，並帶來了和平與幸福的承諾。我們將進入了聯青運動第二個世紀的第二年，我們的願景和對應的舉措旨在加強我們的組織，以幫助我們實現我們的「策略 2032」(Strategy 2032) 目標，即在團契和社區影響力方面取得卓越成就。

我們邀請您藉由觀看短片說明更深入地瞭解「策略 2032」(Strategy 2032)，並考慮您的社可能採取哪些行動來與這 10 年計劃中所概述的目標保持一致。





新年的開始也標誌著一年一度的國際選舉的開始，符合條件的社必須在 2024 年 1 月 30 日之前投票。這是允許競選活動以來的第一次選舉，此前我們的國際章程細則412禁止競選活動。有關詳細的選舉資訊，包括候選人的競選短片，請上[選舉網頁](#)。我們期待著有個透明和參與性的選舉過程。

隨著寒冷的冬季天氣籠罩著日內瓦，我們的辦公室正在為定於 2024 年 2 月 9 日至 10 日在線上舉行的年中會議（MYM）做準備。

一月是聯青基金（EF）的強調月。我們希望您能在本期「國際會長訊息」從國際事工督導和聯青基金管理委員會主席讀到的深刻見解。此外，我們邀請您瀏覽我們的[網站](#)，在那裡您可以找到各種途徑，從這些途徑，您可以為這計劃做出捐獻，加強我們的運動並確保我們的未來。

我們還向那些對節食基金（TOF）募款感興趣的人發出溫和的提醒。申請截止日期為3月15日。節食基金專案可持續地改善了受益人的日常生活。他們鼓勵更深層次的系統性和持久的變革，幫助國際聯青社“為所有人建立一個更美好的世界”。社可以單獨申請，也可以與基督教青年會一起申請。如要更進一步的認識和申請的指引，請上我們的[TOF 網頁](#)。

當我們迎接新的一年時，我們團結一致，致力於促進團契、社友賦權並擴大我們的影響力。我們歡迎未來的挑戰和機會，相信我們將達到新的高度。

編者註

請聯繫編輯分享您對國際會長訊息的想法和觀點

二月的強調事工將放在
節食基金 (TOF) 和
治癒世界 *Heal the World*

請在2024年1月10日前
點擊以傳送您的影響力故事

聯繫編輯





一月是聯青基金（EF）的強調月。當我們開始嶄新的一年時，沒有比這更好的時機來思考我們運動的未來了。

聯青基金已經存在多年，為國際聯青社的現在和未來提供經濟支援和穩定，支持特別專案和我們運動的擴展。1984年，出售在美國原國際聯青社大樓的收益存入聯青基金，大幅提高了其價值。

如今，管理這基金的聯青基金管理委員會採用的中等風險方法，大部分資金投資於股票，這些股票一直提供良好的投資回報。截至 2023 年 11 月底，該基金的價值為 2,757,500 瑞士法郎。

每年，聯青基金管理委員會向國際理事會提出動議提供投資組合市場價值最多達5%。

在過去四年中，取自聯青基金，國際理事會(ICM) 批准的支援如下：

Endowment Fund	2023/24	2022/23	2021/22	2021/22
Special Development Support (SDS) 特別發展支援	CHF 25 000	CHF 25 000	CHF 25 000	CHF 25 000
Rent and administration support 租賃和行政管理支援	CHF 30 000	CHF 40 000	CHF 40 000	CHF 40 000
International RDE Summit support 國際RDE高峰會支援	CHF 25 000	CHF 25 000	CHF 25 000	CHF 25 000
Total	CHF 80 000	CHF 90 000	CHF 90 000	CHF 90 000

聯青基金可以藉由年度特別發展支援(SDS) 撥款直接為您的社、地區、區域提供服務，目前這SDS 透過洲域提供資金來償還授證成立新社的相關費用。

去年，我寫道，我們不應該忘記國際部分，藉由投資日內瓦的國際聯青社辦公空間以及我們的保羅威廉亞歷山大遺澤專案Paul William Alexander Legacy project 基金。新總部現已成為現實，並於 2023 年 9 月 27日落成啟用。感謝大家對這個專案的支持。

我希望你或你的社能在2023/24為聯青基金做出貢獻。從小至 50 瑞士法郎到 1000 瑞士法郎，每一筆捐款都是貴重的。您可以在我們國際網站的 [EF 頁面](#) 上找到有關捐款類別的更多資訊。我提前感謝您的慷慨捐贈，使國際聯青社在未來 100 年成為一個強大、可見和充滿活力的運動。

聯青基金 EF

Mr Mammen Oommen

國際事工督導 - 聯青基金推廣



國際聯青社的聯青基金是一份非凡的禮物，它不斷為協會的財務狀況做出貢獻。對基金的每一筆捐款都象徵著國際聯青社在人道主義努力方面取得的進展。社友的貢獻越大，我們努力的進步和影響就越大。

聯青基金有兩個主要目標。第一，它旨在擴大和加強與全球國際聯青社有關聯的服務社。其次，它提供資金以應對特定的挑戰，並執行在不同洲域或區域加強、擴展和發展國際聯青社的特別專案。

聯青基金最吸引人的特點之一是任何人都可以做出貢獻。它不僅限於社友個人，也歡迎來自社、區域委員會、大會以及來自親戚和朋友的捐獻。每一筆捐款都很重要，捐贈 120 瑞士法郎或以上的捐款將得到表彰並被列入享有盛譽的黃金名冊。

聯青基金成立於 1959 年，本身就是一種遺澤，旨在為國際聯青社現在和未來的舉措創造可持續的影響並確保其財務穩定。這基金的審慎管理——只使用滋生的收入，同時保留本金——確保我們的計劃能長久地和持續地得到支持。

這基金由管理委員會監督，管理委員會由來自各洲域的忠誠社友組成。每位管理委員的任期為五年，為我們的事業帶來全新的視角和堅定不移的奉獻精神。

向聯青基金捐款超越了單純的金融交易；它提供了一個機會，讓個人、社、基督教青年會執行官、社會工作者或朋友的高尚事蹟永垂不朽，他們的貢獻永久記錄在黃金名冊中，昂然展示在我們日內瓦的總部。

現在，向聯青基金捐款的方式有很多種：

a) 在世捐贈

向聯青基金捐贈 120 瑞士法郎或更多，並以您尊敬或愛的人的名義捐贈，並銘刻在黃金名冊中。

b) 保羅威廉亞歷山大之友

以您的名義或您喜歡的任何人的名義捐贈 120 瑞士法郎或更多。除了黃金名冊中的銘文外，國際聯青社還將頒發證書和PWAF胸章。任何後續捐款都將獲得雙保羅·威廉·亞歷山大之友 (Double Paul William Alexander Fellow) 的表彰。

c) 聯青之友

捐款 50 瑞士法郎或以上，您就會成為聯青基金之友。您的名字將列在黃金名冊的聯青之友頁面上。

d) 榮譽榜社友

只要向聯青基金捐款1000瑞士法郎或以上，您或您提名的任何人都可以成為榮譽榜社友。除了在黃金名冊的特別頁面上列出外，還會收到一個水晶冰山紀念品，可以昂然地展示在家中、辦公室或工作場所。一枚美麗的金別針也被贈送給人們，可以自豪地佩戴。

e) 榮譽榜社

當一個社或會眾向聯青基金捐款1000瑞士法郎或以上時，該團體的名稱將被列入黃金名冊，並鄭重地贈送他們一座水晶冰山紀念品。

欲瞭解更多資訊：<https://www.ysmen.org/ef-contributions/>

讓我們齊心協力，加強聯青基金，鞏固我們共同目標和夢想的基礎。



“為國際聯青社現在和未來的宗旨、目標、計劃和擴張提供財政援助和穩定。”

100天社友募集活動

在通往下一個 100 年的路上！

歡迎來到
國際聯青社
大家庭！



香港尖沙咀聯青社接納新社友們



銀州聯青服務社歡迎一位新社友



印度洲域，中Travancore 區域，
Kadampanad 聯青社授證成立



Sydney-Riverview 聯青服務社接納了兩名新社友
(Maritmes 區域- 加拿大暨加勒比海洲域)



羅馬尼亞 Deva 聯青社授證成立
(丹麥區域-歐洲洲域)



挪威 Mandal 聯青社
我們國際聯青大家庭中最大的社！

下一頁接續...

100天社友募集活動

在通往下一個100年的路上！

... 接續上一頁



一個全新的地區 - 西巴爾幹 West Balkan 地區 (丹麥區域)
科索沃 Kosovo 主辦了第一次地區會議



巴西的一些社齊聚一堂，
祝賀新社友和生日



韓國洲域，Chonbuk 區域，Jeonju Mugunghwa 聯青男女社舉行授證成立儀式



韓國洲域，Chonbuk 區域，
Jeonju Vision 聯青社
授證成立儀式

